

## ■ социальные инвестиции

**В** июне 2006 г. состоялась церемония награждения победителей молодежной образовательной программы «Уникальный ресурс Сибири». Торжественное мероприятие проходило в клубе «Пульс» в дружественной атмосфере непринужденного общения студентов, представителей власти и бизнес-элиты. И хотя волнение лауреатов не угасало до момента объявления последнего победителя, церемония была веселой и оживленной. Все участники получили огромный заряд положительных эмоций, а самые талантливые ушли с заслуженными призами.



Сотрудники энергокомпании со студентами-победителями

# Найдены «Уникальные ресурсы»!

Церемонию открыл Владимир Парнин — председатель комитета общественно-политических связей Администрации Новосибирской области. Он поблагодарил всех бизнес-партнеров программы «Уникальный ресурс Сибири» за активную общественную позицию и помощь в решении непростой социальной задачи трудоустройства молодежи. «Мы ценим вашу готовность идти навстречу будущим специалистам, предоставляя студентам шанс проявить себя еще до завершения учебной деятельности. Теперь многие из них после окончания вузов будут иметь практический опыт общения с работодателем, а это существенное конкурентное преимущество на рынке труда», — подытожил Владимир Иванович.

Этому радостному событию предшествовали 3 месяца упорного труда и учебы. В начале марта на конференции «День открытых дверей. Профессия будущего» студенты различных новосибирских вузов получили темы рефератов и аналитических работ. Самым рискованным и талантливым была предоставлена возможность разработать свой собственный бизнес- или социальный проект. Пока студенты

ломали голову, к какой теме приложить свои знания, специалисты компаний проводили для них семинары и образовательные тренинги, делились с молодежью профессиональными секретами. С двумя мастер-классами по разным темам выступили и специалисты ОАО «Новосибирскэнерго» — надежного партнера «Уникального ресурса». С тех пор как Генеральный директор энергокомпании Корней Гиберт обозначил, что кредо ОАО «Новосибирскэнерго» — развитие, началась комплексная работа с подрастающим поколением, ведь, по его словам, «ориентироваться на молодежь — значит уметь видеть будущее».

И вот, умудренные новыми знаниями и опытом студенты, написали свои рефераты и аналитические работы и сдали их на проверку экспертам. Для того, чтобы мнение высокого жюри было непредвзятым, имена и фамилии студентов были заменены на коды. В ОАО «Новосибирскэнерго» поступило достаточно большое количество рефератов по различным направлениям деятельности компании.

Когда итоги были подведены, осталось только дождаться торжественного момента оглашения имен победителей.

И вот он наступил. Вручать заслуженные награды вышли Владимир Соловьев, председатель Совета директоров ОАО «Новосибирскэнерго», и Елена Евстафьева, руководитель пресс-службы энергокомпании. «Некоторые обвиняют современную молодежь в излишней дерзости и неусидчивости, — обратился ко всем собравшимся Владимир Дмитриевич, — но ведь и успех приходит только к тем, кто не сидит сложа руки. Стремитесь к новым вершинам, не бойтесь рисковать, и у вас все получится!»

«Уже не первый год ОАО «Новосибирскэнерго» участвует в этой программе, — продолжила Елена Викторовна. — И каждый раз приятно осознавать, что у нас в Новосибирске так много умных и талантливых студентов. Наши специалисты проверили немало работ, однако выбрать лучших среди равных было нелегко. И как результат — два первых места, тем более, что обе работы совершенно разные по тематике. Победительницей конкурса рефератов по PR стала Анастасия Спиридонова за работу «Формирование позитивного имиджа крупной компании», а лучшим по технической тематике стал реферат «Роль системы планирования технического обслуживания и ремонта (ТОиР) и методы совершенствования планирования ТО и оборудования ТЭС» Дарьи Корчагиной. Девушки получили именные премии от энергокомпании и дипломы от организаторов программы.

**«У нас в Новосибирске так много умных и талантливых студентов»**